



Fundusze Europejskie  
na Infrastrukturę,  
Klimat, Środowisko



Rzeczpospolita  
Polska

Dofinansowane przez  
Unię Europejską



Świecie, dnia 18.02.2025 r.

L.dz. 402/2025

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa Miejskiej Komunalnej Oczyszczalni Ścieków w Świeciu.”, znak sprawy: 3/2025 (dalej „Pozostępowanie”)

Zakład Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. z siedzibą w Świeciu (dalej „Zamawiający”) działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2024 r., poz. 1320 za zmianami; dalej „Pzp”) udostępnia treść zapytań, jakie wypłynęły w Postępowaniu do treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami.

### **Pytanie 1**

Bardzo proszę o informację czy dokumentacja tj. Załącznik nr 11 – z Opisem przedmiotu zamówienia będzie udostępniony? Niestety pod wskazanym adresem nie ma załączników.

### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, iż link do załącznika nr 11 SWZ– Opis przedmiotu zamówienia znajduje się w pkt. 2.5 Specyfikacji Warunków Zamówienia.

### **Pytanie 2**

Poprosimy o zamieszczenie na stronie zamówienia dokumentacji dotyczącej – sieci międzyobiektove wraz z niezbędnym uzbrojeniem, komorami zasuw oraz studniami i rurociągu odprowadzania oczyszczonych ścieków wraz z wylotem, zamieszczone zostały tylko przedmiary.

### **Odpowiedź**

Sieci międzobiektove wraz z uzbrojeniem, rurociąg tłoczny ścieków oczyszczonych wraz z wylotem do rzeki Wdy znajdują się w projektach wykonawczych branży technologicznej cz. 1 w części 3/5, 4/5 i 5/5.

Jednocześnie Zamawiający uzupełnia dokumentację – załącznik nr 11 (Opis przedmiotu zamówienia) o decyzje dotyczące wycinki drzew (Decyzja nr ROŚiGK.6131.61.2024 i Decyzję nr BOŚ.613.108.2024).

**Wykonawca zobowiązany jest do zapoznania się z informacją Zamawiającego i zastosowania się do jej zapisów składając ofertę przetargową, tak aby była zgodna z treścią SWZ.**

Udzielone przez Zamawiającego wyjaśnienie i uzupełnienie staje się częścią SWZ i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców. Pozostałe ustalenia SWZ, w tym termin i godzina składania ofert pozostają bez zmian.

**Z poważaniem**